

美国改口 承认无人机被缴获

伊朗称已拆卸部分设备 获得珍贵情报

据媒体7日报道,针对伊朗宣称俘获美军空中侦察无人机一事,镇守海湾地区的美国海军第五舰队一直予以否认,声称近期没有记录显示美国损失同类型飞机。

就在美国海军与白宫郑重否认不久,国防部开始改口。国防部发言人乔治·利特5日说,伊朗虏获的无人飞机似乎是美国制的“扫描鹰”。但利特说,该无人飞机并不先进,要从该飞机获得珍贵情报“极不可能”。他说,目前不能确定该机是否由美国操控。



伊朗称已拆卸部分设备 将公布细节

伊朗伊斯兰革命卫队宣称,伊朗已经完全破解了所俘获的美国无人机的资料。伊朗4日称在海湾水域捕获了一架美国“扫描鹰”无人机。

伊朗伊斯兰革命卫队公共关系部门称,“我们已经完全破解了(扫描鹰)无人机的数据。这架无人机不仅被用来搜集军事情报,还用来收集能源领域的信息”。该部门称,俘获这架无人机有助于伊朗发现“美国在搜集何种类型的情报”。

伊朗将公布更多无人机的细节。

据《法制晚报》

“扫描鹰”将做伊朗起诉美国的证据

美国国防部和中情局所使用的无人飞机为较先进的“全球鹰侦察机”和“掠夺者”。扫描鹰无人机由波音公司制造,许多国家目前均使用这款无人机。

美国《基督教科学箴言报》称,伊朗在去年12月确实获得了一架侦察伊朗核基地的美军RQ-170无人机,起初美军也矢口否认。该报还援引伊朗一位技术人员的话说:“伊朗通过全球定位系统截获了该架无人机,迫使其在伊朗降落。”而率先报道去年截获事件的该报记者斯科特·皮特森猜测,如果伊朗现在的言论属实,那就很有可能是采用了上次的技术。

但也有美国《时代周刊》评论称,伊朗此举的目的是为了将媒体关注点从近日伊朗国内政权面临的一系列棘手的问题,转移到对本国安保力量的赞美上。

伊朗外长萨利希5日称,他们已经多次警告美国其违法行为,“扫描鹰”无人机将被用在国际法庭上起诉美国的证据。

丰胸还能保命

女子遭男友枪击
隆胸假体矽胶替她挡了子弹
男友开脱谋杀罪

加拿大卡加利一女子遭男友枪击案,法官近日审理时认为她被矽胶护胸而保命,并不算犯罪,男友因此开脱谋杀罪。

检察官琼斯认为,61岁男子霍拉声称手枪不小心走火误击女友有合理疑点,判处他严重伤害罪及使用武器施袭罪罪名不成立,无罪释放。

霍拉被控于2006年1月2日,于亚省南部的温格督斯,以9毫米口径伯莱塔手枪,枪击其女友艾琳。他本被控企图谋杀罪,但检察官伯瑞塔认为霍拉有意图杀害女友证据不足。

艾琳作证时表示,当时她驾车到达目的地送霍拉下车后,听到两声来自霍拉方向的枪声,她立即知道自己中枪并跑到附近一薄饼店求助。

此后的验伤报告发现,子弹刚好穿过艾琳用以隆胸的两块矽胶,矽胶虽被子弹完全摧毁,却救了自己一命。霍拉其后逃跑,闯入瓦尔肯一农庄并挟持屋内一对老夫妇。而这一行为也被法官琼斯只判处两项与受限制枪械相关罪名。 本报综合

新西兰小狗8周学会开车 可驾驶改装后汽车



新西兰动物专家近日教小狗学习开车,令人惊讶的是,聪明的小狗仅花8周时间就掌握了基本的驾驶技能,可以驾驶改装过的微型汽车。“小狗开车”课程的“学员”都是被救回来的流浪狗,新西兰动物慈善组织防止虐待动物协会希望通过这种方式向人们证明这些狗有多么聪明,以吸引领养者。 据《北京晨报》

哥伦比亚男子在地下生活了22年 “我比总统还幸福”



据媒体5日报道,米盖尔·雷斯特雷波已62岁,22年来他一直生活在一个高1.4米、宽3米、大约6平方米的地下通信管道洞内,而且他还过得很开心:“我比总统都幸福啊——因为他有很多麻烦,而我什么烦恼都没有。”

米盖尔在哥伦比亚第二大城市麦德林长大。在上世纪70至80年代,那里有个臭名昭著的贩毒集团,直到1993年才被哥伦比亚和美国政府合力铲除。

米盖尔就生活在那个年代,他吸食毒品、流浪街头,直到22年前的一天,一处地下通信电缆拆迁,留下一个空洞,他就这样搬了进去。

现在洞里已有不少东西了:炉子、单人床、电视机……洞里有很大霉味,但他和同居了5年的伴侣玛丽亚·加西亚早已习惯。米盖尔说:“除了没有医保,晚上热得像烤炉,住在这里我一分钱也不用花,就算政府免费送我一套房子,我也不换。” 据《都市快报》

据媒体7日报道,今年4月1日,澳大利亚23岁女孩塔拉·霍基斯在池塘游泳时,突然被一条3米长的巨鳄咬住左腿,同事在与鳄鱼展开了生死搏斗后,改用双手拇指挖死命挖向鳄鱼的双眼,塔拉这才奇迹般地死里逃生。

惊险!

巨鳄口中“拔”出美女同事

澳洲一女子被3米长鳄咬住大腿
男同事骑鳄用手猛戳鱼眼施救



美女池塘中游泳,竟被3米长巨鳄拖入水中

现年23岁的塔拉于今年4月1日和男同事阿尔·萨托里等人乘坐一艘小艇在儒艮湾附近岸边游玩,发现一个面积不大的淡水池塘,她便跳了下去洗澡。

谁知池塘里竟然藏匿着一条3米长的鳄鱼。塔拉下水没多久,就被鳄鱼咬住。“我整个人被拖到水下,我立即知道那是一条鳄鱼。我拼命挣扎,设法将脑袋浮出水面,并大声呼救,谁知那条鳄鱼又将我拖到了水下。我看到左腿只剩下腿根处4厘米还留在外面,其余腿部全被咬在了鳄鱼口中。”

当天是“愚人节”,呼救声误被当成愚人玩笑

由于当天正好是“愚人节”,塔拉呼救时,岸上的朋友以为她在搞“恶作剧”。直到看到鳄鱼硕大的脊背和水面的鲜血后,才意识到塔拉不是说谎!

塔拉的同事,现年35岁的阿尔·萨托里立即跳入水中,扑到鳄鱼身上,与其展开生死搏斗。然而,不管骑在鳄鱼背上的阿尔如何用力,都无法将巨鳄的嘴掰开。



塔拉和救命恩人阿尔合影

塔拉回忆说:“那是一条巨大的鳄鱼,它的牙齿一旦咬紧,颌部就会锁闭,即使你是世界上最强壮的人,都不可能用手将它的嘴掰开。我用另一条腿使劲蹬鳄鱼的鼻子,除此之外做不了任何事情。”

岸上的电视录像制作人迈克·弗莱彻看到也跳入水中帮忙,他用手将塔拉的脑袋托到水面上,免了她窒息而死。

阿尔发现掰不开鱼嘴后,立即改变方法,将双手大拇指使劲戳向鳄鱼的双眼——因为这是它身上最软弱的地方。这一招果然起效,鳄鱼吃痛之下开始逐渐松口,塔拉趁机将几乎快被咬断的左腿从鳄鱼嘴中抽出。



塔拉左腿上被鳄鱼咬破的多处伤口

大难不死幸运生还,4小时手术“拼复”破碎左腿

阿尔和迈克随后将塔拉抬到小艇上,划回了“真实北方号”豪华游轮上,塔拉接着被游轮上的一架直升机送往附近城市的一家医院接受抢救。

幸运的是,塔拉并没有遭遇被截肢的厄运,经过4小时的手术,医生帮她“拼复”了支离破碎的左腿。

奋不顾身、英雄救美的阿尔和迈克两人如今已被澳大利亚皇家救生协会授予了西部力量勇敢奖章。 兰西